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N oMLY Havmerosakne paboT v 3aTpar, Konwdecrs Beero BHCMN, MALMH Wipee S OBCIYH. MaLLIie
nin HopMaTUEa SAVHILIA WIMEDEHWRA o
[ — MarepKancs Beero onfaTkt TEYAA & 7.4, onnats MaTepuanoe | oGchaykMBamlye ML,
CNN&Tel TPYAS
TPYRa TPYAa Ka 81¥H. acero
1 2 3 4 5 5] 7 ] 9 10 11 12 13 14
Pazpen 1. JemoHTaxHBe padoTet. Kopuaep B ocax 1-6
1 {®#EP46-02-C07- |Knaaka oTASnbHLIX YHACTEDE KWPNWYHLIX CTEH W 3a48NKa 0,12 947,45 213 B23,79| O3N=16,1734 792 218 1 573 14,63 1,76
01 NPCEMOB B KMPRMHHEIX CTeHax npu obweMe knagkm B OMi=4,8685
Mpwraa OfHOM MecTe: AC 5 m3; 1 M3 118,53 MAT=5,7829
Muscrpoa PO ot
30.01.14 Ne3tnp |HP $4%=110%"0.85 o1 @OT; (246 pyb.)
CT148%=70%"{0.8570.8) o1 ®OT; (126 pyG.)
2 |®EPpS6-9-1 NemoHTax) BEPHBIX KOPODOK: B KAMEBHHBIX CTEHAX G 0,08 1807 42 369,43 03N=15,1845 1824 1747 177 178.3] 14,34
Mpukaa oTOVBKOR WyraTyprn 8 oTrocax; 100 kopobok 3M=5,9903
MuncTpoa PO or 1437,99 39,84 3MM=15,1893 49 397 0,32
30.01.14 Ne31/np {HP 70%=82%*0.85 ot ®QOT; (1509 pyb.)
CI1 50%=62%"0.8 o1 ®OT; (1078 pyG)
3 |®EPpPSE-10-1 CHATHE ABEPHbIX NONOTeH; 100 M2 LBEPHLX NONCTEH 0,159 288,06 03Mn=15,182% 696 656 36,28 577
Mpukas
MuHcTpos P$ ot [HP 70%=82%"0.85 ot $OT; (585 pyd.) 288,06
30.01.14 Ne3+/np [CI1 50%+=62%"0.8 o ©OT; (418 py6.)
4 |PEFPP5S7-2-4 PasBopra nokpeiTvii NOROB: HemerTHe; 100 12 0,79 2781,56 1843,02 Q8h=15,1816 20246 113786 8870 111.2 B7,85
Mpuraa NOKPLITUR IM=6,0922
Muscrpos Pd ot 948,54 217,35 3NM=15,1971 2609 21 16,53
30.01.14 Ne3ifap |HP 68%=80%*0.85 ot ©OT, {11412 py.)
CT 54%=68%*0.8 o7 ©OT; (9062 pyb.)
5 |®EPRE3-7-1 PaaGopka o0ANLI0BKM CTRH! 12 MPAMOPHBIX MUY, 100 m2 0,411 3152,85 287,08 03MN=15,1969 18630 17898 732 3641 149,85
Mpwuka3 NOBEPXHOCTN OGNMLIOBI S=6,2122
MukcTpos P® ot 266547 372 3NM=15,183 232 3,49 1.43
30.01.14 Ne31/np {HP 65%=77%*0.85 o7 ®OT; (14141 pyb.)
CIT 40%=50%"0.8 o1 $OT; (§702 pyS.)
& {®EPPB3-10-1 PaaGopra 06nuLoskd 13 runcosod nhurke; 100 M2 .89 69,41 6,25 O3f1=15,1813 905 853 52 7.31 6,51
{Ipuxas oBNMUSBKR 3M=8,3344
MuncTpos P4 ot 63,16 27 3NM=15,1889 36 0.2 0,18
30.01.14 Ne3i/np [HP 65%=77%"0.85 o1 ®QT, (694 pyb6.)
G 40%=50%0.8 o1 @OT; (427 pyb.)
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7 |®EPA6-04-007- |Pastopka mMeTannw-4eckux NOABLCKEIX NoTonkos; 100 M2 0,98 646,53 68,77 Q3f=151818 9225 8596 829 66,87 65,53
06 3M=8,332
Mpukas HF* 94%=110%*0.85 ot 20T, (101984 pyb.) 577,76 297 SfiM=15,1902 442 2.2 215
Munerpes PO ot |CIM 48%=70%*(0.85"0.8) o1 ®CT; (5208 py6.}
30.01.14 Ne31/np
8§ [¢EPRES-28-1 Paabicpka BeHTMNALMOHHBIX KOPOBOB K3 NNUT: 0,72 635,35 93,06 03r=15,1701 8325 5924 401 64 1 458,15
Mpukas OAMHapHLIX, 100 M2 nosepxHocTK Kopobics GM=5,9802
MuncTpos PO ot 542,29 10,06 ANM=15,1899 110 1 072
30.01.14 Ne31/np [MP 63%=74%*D.85 o7 @OT; (4562 pyb.)
CIT 40%=50%"C.8 o1 ®OT; (2896 py6.)
9 |®EPp56-23-1 LemonTax oBpaMnenun npoemor: 1 1 0,301 293,14 16,86 O3M=15,1828 1309 1263 46 30,8 8,27
[pukaz IM=9,1167
MurcTpoa P@ ot |(MAC38 n.3,3,1.flemontax (paabopra) MeTannMUeckux 276,28 3,59 3rmM=15,191 16 0,27 0,08
30.01.14 Ne31/np [koHerpykunid ©3M=0,7; 3M=0,7 x pacx.; 314=0,7; MAT=0 MAT=58318
K pacx.; T3=0,7; T3M=0,7}
HP 70%=82%"0.85 ot ©OT; (1075 py6.)
€1 50%=62%"0.8 o7 ®OT; (768 py6.)
10 [PEPpRE7-4-5 [LeMOHTax CEETUNIEKKKOE ANA FIIOMAHECLEHTHEL NaMM; 0,3 145,98 25 03MN=15,1843 661 854 7 17,89 537
Mpukaz 100 wr. 3M=9,336
MuncTpos PO ot 143,48 1,08 3NM=15,1944 5 0,08 0,02
30.01.14 Ne31/np |HP 72%=85%"0.85 ov ®OT: (570 pyb.)
CI 52%=65%"'0.8 oT ©0T; (411 py6.)
11 {®EPPE7-3-1 Hemonrax katens; 100 m 1,32 75,5 0,31 03MN=15,185 1511 1507 4 9,64 12,72
Mpukas 3IM=9,4194
MuHcTpost PO o1 [HP 72%=85%*0.85 o7 0T, (1305 py6.) 75,19 0,14 A=14,6429 3 0,01 0,01
30.01.14 Ned1/np | CIT 52%=65%"0.8 ot ®CT; (542 pyd.)
12 [DCCHNrI1-01-  |Morpysourbie paBoTet npwu aBToMOBUALHKIX NepeBo3Kax: 12.4 42,98 4298 5250 5250
01-041 MyCcopa CTPCUTENEHOIO C Norpy3xod BpydHyw; 1 ¥ rpysa IM=9,85
Mpukas
Munctpos HP 0%=0%"0.85 ot $OT py6,)
Poccum ot C 0%=0%*0.8 oT ©OT
12.11.14
Ne703/np
13 |@CCUAr03-21-  [Mepesoska rpy3os aBTOMOSUIAMM-CAMCCBANaMIU i2.4 13,28 13,38 1578 1579
01-015 Tpy3anoa EMHOCTIo 10 T, padioTaclnx Bre kapbepa, Ha 3M=9,519
MNpukas paccrosHue: 1o 15 km | knace rpyaa; 171 rpyaa
MuncTpos P@ or |
30.01.14 Ne31/np JHP 0%=0%"0.85 ot @OT pyE.)
Cf1 0%=0%"*0.8 o1 ®OT
Pasnen 2. Otgencyusie paboTtui. Kopyaop B ocsax 1-6
Mone:
14 [PEP11-01-004- [YcrpoicTeo rugpousonsiyin obma3cunc: B 0anH CoR 0,98 457 62 162,57 03MN=15,1875 5360 4392 968 26,87 26,43
Gs TCRUMHOR 2 mm; 100 M2 uaonupyeMod NoBEPXHCCTH 3M=6,079
Mpukas 295,05 2,43 3MNmM=15,1883 36 g,18 0,18
MuncTpon P& or J(MAT=0 K pacx,) MAT=8,3435
30.01.14 Ne3tnp
HP 105%=123%"0.85 or ©OT,; (6421 py6.}
Cf151%=75%"(0.85"0.8) o7 ®OT; (3119 py6.)
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15 [PEP11-01-004- |YCTpORCTED MMAPCUSONALMY DBME3CUHON: HE KaWAbIA 0,98 550,85 252 03N=15,188 59615 4446 1515 27,3 26,75
08 nocneg Yoyl cnol TonwmuHok 1 MM goBasnsth K SM=6,1364
Mpukas pacuekke 11-01-004-05; 100 MZ uacnupyemond 298,65 4,05 3MNm=15,1928 &0 03 0,29
MuneTpos PO o1 |noagpxHocTi MAT=10,3173
30.01.14 Ne31t/np
{13=38 (GAN=3; 3M=3 k pacx,; 3MNM=3; MAT=0 « pacx;
T3=3; T3M=3)}
HP 105%=123%"0.8B5 o1 @CT; {6537 pyb.)
CM 51%=75%*{0.85*0.8) o1 ©OT; {3175 pyH.}
16 |Mpaiic et Trapor3onsUUMA KanbMarpod; kr 490 14,39 14,391 O3M=151% 35398 35398
Q00 3IM=7 42
“Crpoiilnoc” 3MAM=15,19
MAT=5,02
17 [DEP11-01-011« [ YCTpoficrao oraker; LIemeHTHLIX TONWWHO# 20 ma; 100 0,991 1485,02 4424 1127,07| O3MN=15,1827 11882 4723 401 6758 38,51 39,15
01 M2 CTAMAY SOM=9,149
Mpuxas 33,71 17,18 3MNki=15,186 258 1,27 1,26
MuHcTpoa Pd ot {HF 105%=123%*0.85 ot 0T, (7250 pyB.) MAT=8,0505
30.01.14 Ne31/np |CM 51%=75%"(0.85"0.8) o1 ®OT; (3522 py.)
18 |PEP11-01-011- {YCTpoicTes CTRKEK: KA KaMAble 5 MM N3MEHaHUA 0,981 4661,12 123,52 4 474,08 O3N=15,104 25952 956 1110 26886 8 7.93
02 TORWMHB! CTSIKKY A0BABMAATS MK UCKTIOYATE K PACLIEHKE IM=9,0712 -
Mpxkaa 11-01-G491-01; 100 M2 cramxw 63,52 45,44 INM=15,162 683 3,36 3,33
MuHcTpos P& or MAT™6,0637
30.01.14 Ned1/np |(M3=16 (0311=18; IM=16 K pacx.; AMIM=15; MAT=16 &
pack.; T3=16; T3M=16)}
HP 1G5%=122%"0.85 or ®OT; (2461 pyb.)
CI'l 51%=75%(0.85%0.8) o1 ®OT; (1195 pyS.}
19 [GEP12-01-G16- [OrpynToska ocHosanwit M3 Betona kosep: roToscfl 0,891 27.96 3,49 03N=15,1858 403 368 35 2,80 277
02 amynecredl Burymuci; 100 w2 3M=8,8885
Mpuras ] 24,47 MAT=8,6624
MwvineTpoa P9 o7 §27,86 = 117,96 - 0,045 x 2 000,00
30.01.14 Ne31/ap
HP 102%=120%"0.85 o1t ®CT; (518 py6.)
CIN 44%=65%"(0.85"0,8} o1 WOT; (224 pyd.)
20 |OCCL-101-2448 [MpynToBka «beTokoHTakTs, KHAY®; ur 297 15,08 156,08 1125 1125
Mpukasa MAT=2,5109
NMvHcTpos PO o1
30.01.14 Ne31/np
21 }@EP11-01-027- |YcTpolcTa0 ROKpLITIA Ha LIBMEHTHOM PACcTBOPE W3 0,891 2071,83 1287 896,25 O3MN=15,1853 22330 15754 1122 5454 119,78 118,7
03 MNUTOK: KEPAMUYECKUX ANA NONCB ORHOLBETHLIX C SM=8,7945
fipuras wpacutenam, 100 M2 roKDbITHR 1046,88 34,66 3MNM=15,1853 522 2,66 264
MuHcTpoR PO oT MAT=6,1407
30.01.14 Ne31/np |2 071,83 = 8 987,43 - 102 x 67,80
HP 105%=123%"0.85 o1 ®OT; {23650 pyt.}
CN 51%=75%"(0.85"0.8) o1 ®OT; (11487 pyG.}
22 |Mpaic nucT MnuTia kepamu4eckan; M2 011 120,70 120,70 Q3M=151% 51258 61258
"Crpof Mmac! IM=7,42
3rMM=15,1¢
MAT=5,02
Cmetist
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23 [¢EPpP6i-2-7 PeMOHT WTYKATYRKY BHYTPEHHIX CTEH NO kamHo 1 Betony | 0,418 3184,38 20,84 1 140,26 03MN=15,1829 16057 12871 82 3104 228,35 95,68
Tpwras LEMEHTHO-M3BECTKOBLIM PACTEOROM, NNOLWAALI0 OM=8,3338
MuHeTpos OTRENLHEIX MECT: 40 1 M2 TonWMHOR cnos 5e 20 mm; 100 2023,18 8,05 INm=15,1823 58 0,67 0,28
Pocoun ot M2 CTPEMOHTUPOBAHHOA NOBEPXHOCTH MAT=6,497
12.11.14
Ne703/np HP 87%=79%"0 85 o1 ®OT; (10395 py6.)
CIN 40%=50%"0.8 o1 ®OT, (6206 pyb.)
24 |WEP10-05-009- [OBnuuoeka cTed no chicreme «KHAY®» no oanHapHomy 1,11 426775 12,72 3 647,34] 03MN=15,1852 31626 10243 61 21322 67,00 74,37
02 MeTansseckonmy kapkacy wa NH n MNC npodune# OM=4,294
Mpyias THRCOKEPTOHHLIMI NUCTaMY B OfiuH crol {C 825) ¢ 507,89 MAT=5,2687
MuHcTpos PO o7 |ABepHbin npoemom; 100 M2 CTEH (32 BEMETOM NPOEMOS)
30.01.14 Ne3/ng
4 267 75=5947,75- 112 x 15,00
HP 100%=118%"0.85 ot ©OT; {14135 pyb.}
CN 43%=63%"{0.85"0.8) o7 DOT; (6078 pyb&.)
25 |MNpa#ic nuct KTt namnHupoBaHHSIR; M2 1243 89,54 89,54 O3f=15,19 55872 55872
"Crpoft Nruec” OM=7.42
3fiM=15,19
MAT=5,02
26 |Npaiic nuct Sarnywka; s 84 10,54 10,54 Q3MN=15,19 47098 4709
"Ctpof Nanc” 3M=7 .42
3NM=15,19
MAT=5,02
27 |MNpaic nucr YTOR 8RYTPEHHUEA, HEPYKHBIA; M a4 21,08 21,08 0O30MN=15,1¢ 4856 4656
"Crpoii Nnioc” 3M=7.42
3NM=15,1¢
MAT=5,02
28 |®EP10-05-009- [COnuuoBka CTEH 10 cucTeme «KHAYD ro ognuHapHomy 0,206 426775 12,72 3 647,34] O3=15,1852 5869 1801 " 3857 67,00 13,80
02 METANNMueCKOMy kapkacy u3 MH v 1C npodunes aM=4,294
Mpukas FUNCOKSPTOHREIMK TMCTaMY B 0aWH cnoid {C 625): ¢ 607,68 MAT=5,2667
MuncTpos P® o7 [neepHbiv npoemon; 100 M2 cTeH (3a BLIMETOM NPCEMOR)
30.01.14 Ne3tinp
4 267,75 =5947,75- 112x 15,00
HP 100%=118%"0.85 oT ®QT; {2623 py6.)
CM 43%=63%"*(0.85"0.8) o1 ®OT; (1128 py6.)
29 {Mpanc nuer XA, m2 23,07 38,28 38,28 0O3N=15,12 4431 4431
"CTpoi Mnroc" 3M=7 42
3MM=15,18
MAT=5,02
30 |OEP15-04-006- | okpoitue nosepxEoCTel rpyHTOBKOH rAyBokara 1,1457 64,37 1,18 0,18{ G3M=15,1863 1112 1086 13 3 8,55 7.5
03 APOHUKHOBEHWS: 38 1 pas creH; 100 M2 NoKpuITUR Si=9,8559
Mipwkas 63,01 0,14 3rvi=14,6429 2 0,01 0.0
Munctpon PO ot JHP 89%=105%0.85 or ®OT,; (1349 py6.) MAT=11,2222
30.07.44 Ne31/np {CMN 37%=55%"(0.85"0.8) o1 OT; (561 pyS5.)
31 [@CCU-101-2430 [FpynToska « TudpeHrpyHar», KHAYD: kr 14,9 13,08 13,08 862 862
Mpuxaa MAT=4,4205
Mu#tHCTPOR P® o7
30.01.14 Ne31/np
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32 |@EP15-01-018- [napkan oBruLoEKa CTeH, cTONEOB, NUASETP W GTKGCOBD 0,6192 67385 42,85 4 364,07| G3N=15,1828 38367 21919 241 13207 259,92 160,94
02 {63 KapHYU3RBIX, NIKHTYCHBIX ¥ YINDRRIX NAWTOK) Bea 3M=9,0554
Mpukas YCTRHOBRY MNUTOK TYANETHONO FapHUTYPE HE LEMEHTHOM 233148 17,41 3NM=15,1888 161 1,28 0,79
Muuctpos P® ot [pacTrope: no gepesy; 100 m2 nosepxHocTH 06 AKRLOBKMU MAT=4 8876
30.01.14 Ne3i/np
6738,60 =13 857,650-100%x 71,18
HP 88%=105%"0.85 ot ®0T: (27135 py&.)
CH 37%=55%"(0.85"0.8) ot ®OT, (11281 py6.}
33 |MNpa#c nucr MAnTka kepamudeckan; M2 63,9 148,40 148,40 03N=15,19 47524 47924
"Crpoii Mnioc” 3M=7 42
3NM=15,19
MAT=5,02
34 [PEP15-04-007- |[Orpacka BOAHO-AUCNEPCHOHRBIMK HEDINCBLIMK 0,5285 1341,91 13,63 947 571 O8F1=15,1855 5542 3044 72 2426 43,56 22,93
01 COCTARAMW YNYYWERHAR: NO WTYKATYPKE CTek; 100 M2 2M=2,98%
Mpuxas OKPALKBAeMOli MOBEPXHOCTH 380,71 0,23 3MNM=15,3043 2 3,02 0,01
MuHcTpoa PO or MAT=4,8639
30.61.14 Ne31/np {1 341,91 = 1 474,94 - 0,03 x 4 434 40
HFP 89%=105%*0.85 o1 &QT; (3742 py6.)
CM 37%=55%"(0.85"0.8) ot ©OT; {1556 py5.)
35 |Npaiic ancr Kpacka sfa; &7 15,8 33,43 33.43F 03M0=15,19 2652 2652
"Crpon MNmioc” 3M=7,42
3NM=15,19
MAT=5,02
36 1PEFP10-01-036- |YcraHoska yronkos; 100 0. M 0,72 93,15 38,00 O3re15,182 696 825 71 5,70 482
0] | MAT=2,7538
Fpukas 83,15 = 382,15-10x 28,90 57,15
Mwnctpos P® ot
30.01.14 Ne3/np [HP 100%=118%"0.85 o1 ®CT; (863 pyb.)
CIM 43%=63%*(0.85*0.8} o1 ©OT; (371 py6.)
37 [Mpa#ic nuct {lepchayronck, M 323 8,80 880| O3M=1518 1427 1427
"Crpoi Fimiec" OM=7.42
3NM=15,19
MAT=5,02
38 |Mpafic nuct MeTannuyeckui yronox; m 41 32,41 32,41 Q3N=15,19 8671 8671
"Crpod Dmec” SM=T 42
3M=15,19
MAT=5,02
Mepezopodxku
39 [OEP10-05-002- }YerpocTan Aeperopoack ua MNCoKEpTOHKLIX NKCTOR 0,7286 4456 44 16,82 3 242,38 O37=15,1852 4838 2356 11 2471 132,00 17,11
01 {FKJ} no cucteme «KHAY®D: c oguHapraim 3M=4,8317
MNpukaz METannMUYeckUM kapKacom 1 ABYXCONHON OBLIKBKONW © 1187.24 MAT=58798
MuHeTpos PO oT [obeux cropoH (C 112): rnyxux; 100 M2 neperopoaok (2a
30,01,14 Ne3i/np (semeTom npoemoB)
4 456 44 = 10 771,44 - 421 x 15,00
HP 100%=118%"0.85 or ®OT; (3251 py6.)
CN 43%=63%"(0.850,8) a1 $OT: (1396 py6.)
40 |lMpaitc huer TKI; m2 54,56 38,26 38.26| O8f1=15,1¢9 10478 10479
"Crpofi MNmac” OM=7 42
3NM=1518
MAT=5,02
41 |®CCL-104-9220 [Martepnans TENNOM3CNALUMOHHBIE; M3 1,38 641,50 641,50 0O3N=151% 4380 4380
Mpwkaz aIM=7 .42
MudcTpos PO or 3NM=15,19
30.01.14 N231/np MAT=5,02
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42 |{@EP10-G5-001- |YcTpoRcTEO REpRropop0k M3 TUNCOKBPTORKLIX NMCTDE 0,14 4283,15 28,76 3 365,53| 03M=15,1852 3530 1488 13 2032 98,00 10,78
01 (FKI} no cucteme "KHAYQ" c oguHapHbIM 3M=3,9781
Mp. MUHperuoH [METANIMUECKAM KEDKACOM H OAHOCNORMCHE cBIIMBKOR ¢ 888,86 MAT=5,4804
or 17.11.08 Ne  |oBeux ctopeH (C 111): rmyxux; 100 M2 neperopogox (3a
253 BbMETOM MPOSMOB}
4 283,15 =7 433,15- 210 x 15,00
HP 100%=118%"0.85 o1 ®OT; (2050 pyB.)
CIn 43%%63%"(0.850.8) o1 #OT, (882 pyf.)
43 |Mpaiic ruet Tl namurupoBatssiit; M2 23,1 89,54 89,54| O3M=15.1¢9 10383 10383
"Crpoi [nioc” SM=7.42
3NM=15,18
MAT=502
44 |Mipaiic nner 3arnywka; m 18 10,54 10,54] ©3M=1519 §52 952
"Crpoir MNnioc” OM=7.,42
3rMmM=15,19
MAT=5,02
45 |Mpaiic nuer Yron BRYTPEHH®HA, HAPYKHLIA; M 10 21,08 21,08 03MN=15,19 1058 1058
"Crpoi Mnroc” SM=7,42
3Mm=15,19
MAT=5,02
Momonok
46 |HEPpE1-4-7 PemMOHT LUTYRATYPKM NOTONKES NO KamHo 1 BeTaHy 0,287 382343 22,51 1 1€7,20[ 031=15,1828 14113 11741 862 2310 290,27 88,21
Mpuxas UEMERTHO-M3BECTKUBLIM PACTBOROM, NAQLAALIG BM=9,3305
Muncrpon P® oT |OTAENbHBIX MeCT: A0 1 M2 ToniuMHe# cnos 50 20 mm; 100 2603,72 9,72 INM=15,1903 44 072 .21
30.01.14 N231/np [M2 OTPEMOHTUPOBAHHOW NOBERXHOCTI MAT=6,4071
HP 67%=79%"0.85 a1 ®OT,; (8475 py6.)
Gl 40%=50%"0.8 ot DOT; (5657 py6.)
47 [DEP15-04-006- [TlokpeiTHe noeepxHoCTER rpyHTOEKOR rAyCokora 0,981 78,28 1,18 0,18} Q3M=15,1865 1186 173 12 1 8,1 8,03
o1 NPOHUKHOBEHIA: 38 1 PA3 NOTONKOB; 100 M2 NOKPLTUS OM=9,8559
Mpwias 77,92 0,4 3NM=14,6429 2 0.0 0,01
MuHcTpea PO ot |HP 88%=105%"0.85 o1 ©@QT; {1444 pyd.} MAT=11,2222
30.01.14 Ne31inp |CN 37%=55%*{0.85*0.8) ot ©OT; {601 py5.)
48 1$CCL-101-243C (MpysToeka «TudbeHrpyra», KHAY®; kr 12,9 13,08 13,08 746 746
Mprikas MAT=4,4205
MunicTpos P@ or
30.01.14 Ne3tnp
45 HPEP15-01-047- | YeTpoicTee: nogBecHsX NOTORKCE TURA <ADMCTROH No 0,981 1386,55 433,43 03MN=15,1862 18718 14444 4224 102,46 101,54
15 Kapracy ¥3 ouMRKkosarkore npodung; 100 M2 9M=9,8338
MNpukas nosepxHocTi oBanLoBKv 963,12 10,28 3MNM=15,1901 154 0,78 0,75
Myherpor PO o | MAT=3,6039
30.01.14 Ne31np 1 396,55 = 6 731,95 - 103 x 51,80
HP 89%=105%"*0.85 o1 $OT, (18008 py6.)
CI 37%=55%"(0.65"0.8) or ®OT; (7487 py5.)
50 |Mpakc nner [aHenKn ROTONCHHLIE BNArOCIoRkMe, M2 1021 79,67 79,87 Q3N=15,19 40834 40834
“Crpoit Mnoc” 3M=7 42
3NM=15,19
MAT=5,02
fpovee
51 |®EPD9-04-013- [YeraHosRa NpOTHBONOKADHEX ABEPER: OAHONCALHLIX 567 91,89 10,20 60,66| O3f1=15,1936 3789 1820 379 1590 2,07 11,74
i rayxwx; 1 M2 npoema ] IM=6,551
Mpukas 21,13 MAT=4,6213
MuHcTpoa P® ot [HP 77%=80%"0 85 oT ®OT; (1934 pyb.)
30.01.14 Ne31/np |G 58%=85%"(0.85"0.8) o7t 9OT; {1457 py&.)
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52 |Mpafic nucr [lBeps MeTannuueckas 900x210C; T 3 272550 2725501 ©3MN=15,1¢9 41046 41046
"Crpoi Mniec” IM=7 42
3NM=15,19
MAT=5,02
53 [PEPJS-04-013- |Veranosra NROTUBONOKEPHLIX ABEpefl: 4 BYNONLHEIX 10,38 914 11,48 51,95 Q3lM=15,1852 7932 4409 765 2758 2,78 28,86
02 myxusx; 1 M2 npoema 3M=6,4172
Fipukaa 27,97 MAT=511867
MuHcTpos P® ot [HP 77%=90%"0.85 or SOT; (4685 py6)
30.01.14 Ne31/np|Cht 58%=85%"(0.85"0.8) or ®QT; (3529 py6.)
54 Npafic nuer fiBeps MeTannuueckan 1200x2100; wt 1 3 767,92 3767,92] Q31=15,15 18915 18815
"Crpodi MNmog” 3M=7 42
anki=15,19
MAT=5,02
55 |fipage nuer /lBeps meTannuyeckas 1900x2400; wr 1 & 584,26 6 584,26] QaN=15,19 33053 33053
"Crpoil Mnioc” 3IM=7 42
3rIM=15,19
MAT=5,02
56 |Mp=ic nuey feepk MeTarmmiackas 1500x2200; wr 1 4 846,02 4 B46,02] 0O3N=15,19 24327 24327
"Crpoi MNnioe” OM=7 42
3NM=15,18
MAT=5,02
57 |GEPUS-04-012- |YeTawopra ABEPHOIC OBOAYMKE K METANNYECKHM 5] 146 2,87 072 O3N=15,1817 1119 1003 100 16 1,11 6,66
02 neepam: 1 wr. 3M=5,8258
WM4-Fip. 11,01 MAT=3,5972
MUHpErMoH oT HP 77%=20%"0,85 o1 $OT; (1086 pyb.)
13.07 11 Ne338  |CN 58%=85%*(0.850.8) or ©OT: (803 py6.}
58 [Mpaiic nuer Foeoguug; wr [ 268,42 26842 (O3M=15,19 8085 8c8s
"Crpodé MNnioc" 3M=7,42
3MNM=15,19
MAT=502
59 |GEP10-01-039- |Ycranoeka 61008 B HAPYXHBIX U BRYTPEHHUX ABEPHLIX 0,0378 3821,14 1016,68 2 088,57]| 03M=15,1852 1677 472 302 803 89,53 338
o1 NPGEMAX: B KAMEHHSIX CTEHAX, NAOIWLAAL RPOeMa 40 3 M2; OM=7 886
Mpukas 100 M2 npoemos 821,89 130,82 3MMi=15,1809 75 9,69 0,37
MukcTpos MAT=11,4489
Poccun ot 3921,14 = 24 821,14 - 100 x 207,00
12.13.14
Ne703/np HP 100%=118%*0.85 ot $OT; (765 py6.)
CIN 43%=53%"{0.850.8) ot ®OT; {329 pyd.)
60 |Mpaiic aner Lisept pepesandas 2100x500; wr 2 2 644,35 2644,35] 03M=15,19 26548 26549
"Crpaii Dnoc” 3M=7,42
anm=15,19
MAT=5,02
61 |GEPOB-07-002- |Yetanoeka pa3bopka BHYTpeHHUX TRyBuaThIX 0,891 1004,69 15,69 379.47| 03M=15,1817 11236 8125 155 1958 70,20 69,57
oy MHBEHTZDHEIX NECOR! NPH BLICOTE ROMELIEHIH A0 6 m; 100 IM=9,8068
Mpuxas M2 FOPUIOHTANEHOR NPOSKLAKN 606,53 MAT=5,159
MutcTpos PO or
30.01,14 Ne31/np |HP 104%=122%"0.85 ot ®OT, (13057 py6.)
CIt 54%=80%"(0.850.8) o7 ©OT; (6800 pyb.)
Virore npaMele 3aTparthl o cmete B TEKYLLINX LieHax 756140 181148 28402 545580 1350,57
5558 31,64
ViToro npAMbie 2aTpatel N0 CMeTe © YHETOM 03hhULIMEHTOR K UTOram 819385 238422 37373 545590 1758,18
7258 40,86
Haknagutie pacxoqz 208143
CmerHas npGaing 108875
Wroru no cmere:
Wroro CrpoutenktHste paGoTsi 1131569 1736,47
40,82
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WToro MoxtarkHme paboThl 5834 21,71

0,04

ViToro 1137403 1758,18

40,86

B Tom yucne:

Matepuans 545530
MawnHb 1 Mexaknamo! 37373
$OT 243680
Haknagsele pacxoas! 208143
CmeTtHar npubsins 108875
HAC 18% 20473254

BCEMO no cMere 1342135,54 1758,18

40,86

Cocrasvn: "
[HOMKHOCTE, NOARKCE (MHAUMENG!, thamunus)]

Mposepan: QK\&\\\\\ i D\u\ \\w

[ROMKHOCTE, NOANKCH (MHULMANS], dianmnning)]
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